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Ata da 14ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara 
Municipal de Vargem Grande, Estado do Maranhão, em 24 de junho de 
2022, pelo Sistema de Deliberação Remota por Videoconferência. 

Presidente: Germano de Oliveira Barros 
Vice-Presidente: Domingos Thiago Braz de Carvalho  
1ª Secretária: Sâmara Antonia Tavares Lima 
2º Secretário: Luzilvan Almeida Monteiro  
 
Aos vinte e quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois, 
nesta Cidade de Vargem Grande, Estado do Maranhão, precisamente às 
09h50min deu-se início a 14ª Sessão Ordinária. A verificação de quórum 
foi registrada pela Mesa Diretora, mediante o reconhecimento visual de 
cada Parlamentar, constatando-se a presença dos seguintes Vereadores: 
Adailson Silva Saminez, Antonio Silvane Pereira Sousa, Célio Augusto 
Mesquita da Silva, Deinnane Thayannelle Vieira Teixeira, Domingos dos 
Santos, Domingos Thiago Braz de Carvalho, Eranildes Coelho da Silva, 
Germano de Oliveira Barros, Jociedson de Aguiar, Luzilvan Almeida 
Monteiro, Manoel Gomes Lima, Marcelo Freire Carneiro, Neide Viana 
Laurindo e Raimundo Nonato Teles Viana. Acusando a lista de presença 14 
(quatorze) Senhores Vereadores. Esteve ausente da Sessão a Vereadora 
Sâmara Antonia Tavares Lima. O Excelentíssimo Senhor Presidente 
invocando o Nome de Deus, pedindo a Proteção Divina e respeitando a 
integridade moral deste Poder declarou aberta a presente Sessão, 
designando o Vereador Raimundo Nonato Teles Viana a fazer a leitura da 
passagem Bíblica. Em ato contínuo o Senhor Presidente fez a leitura da Ata 
da 13ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo a qual foi aprovada por todos os 
Senhores Vereadores presente na Sessão. EXPEDIENTE: O Senhor Presidente 
informou a ausência de matérias para leitura. PEQUENO EXPEDIENTE: 
Usou a palavra os Vereadores Antonio Silvane Pereira Sousa, Célio Augusto 
Mesquita da Silva, Manoel Gomes Lima, Neide Viana Laurindo e Raimundo 
Nonato Teles Viana. Os discursos estão gravado na íntegra nos arquivos desta 
Casa Legislativa e o arquivo de vídeo está à disposição na plataforma do Youtube 
no endereço Câmara Municipal de Vargem Grande-MA. ORDEM DO DIA: O 
Senhor Presidente colocou em apreciação e votação em 2º TURNO O 
PARECER CONJUNTO Nº 001/2022 DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E 
REDAÇÃO, FINANÇAS E ORÇAMENTO, EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA 
SOCIAL, OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS e MEIO AMBIENTE favorável ao 
PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 001 /2022, DE AUTORIA DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL, o qual dispõe sobre as diretrizes para a 
elaboração e execução da Lei Orçamentária para o Exercício Financeiro de 
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2023 e dá outras providências. Com exceção do Vereador Jociédson de 
Aguiar (Membro da Comissão de Finanças e Orçamento) que opinou contra 
o voto do relator em virtude de não ter localizado previsão orçamentária 
para realização de concurso público. A apreciação da matéria foi iniciada 
pelo Vereador Luzilvan Almeida Monteiro – Relator do Parecer. Em 
continuidade usaram a fala os Vereadores: Manoel Gomes Lima, 
Jociedson de Aguiar, Célio Augusto Mesquita da Silva, Deinnane 
Thayannelle Vieira Teixeira e Antonio Silvane Pereira Sousa. Após 
apreciação o Senhor Presidente colocou em votação em 2º TURNO O 
PARECER CONJUNTO Nº 001/2022 DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E 
REDAÇÃO, FINANÇAS E ORÇAMENTO, EDUCAÇÃO, SAÚDE E 
ASSISTÊNCIA SOCIAL, OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS e MEIO 
AMBIENTE ao PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 001 /2022, DE AUTORIA 
DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, o qual foi aprovado por 09 votos a 
favor contra 04 votos contrários. Votaram a favor do PARECER CONJUNTO 
Nº 001/2022 ao PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 001 /2022, DE 
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, os Vereadores: Adailson 
Silva Saminez, Antonio Silvane Pereira Sousa, Domingos dos Santos, 
Domingos Thiago Braz de Carvalho, Eranildes Coelho da Silva, Luzilvan 
Almeida Monteiro, Marcelo Freire Carneiro, Neide Viana Laurindo e 
Raimundo Nonato Teles Viana. Votaram contra o PARECER CONJUNTO Nº 
001/2022 ao PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 001 /2022, DE AUTORIA 
DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, os Vereadores: Célio Augusto 
Mesquita da Silva, Deinnane Thayannelle Vieira Teixeira, Jociedson de 
Aguiar e Manoel Gomes Lima. Após o encerramento da votação os 
Vereadores: Antonio Silvane Pereira Sousa, Eranildes Coelho da Silva e 
Domingos Thiago Braz de Carvalho solicitaram sua retirada da Sessão em 
virtude de compromisso. GRANDE EXPEDIENTE: Usou a palavra os 
Vereadores: Jociedson de Aguiar, Manoel Gomes Lima, Raimundo 
Nonato Teles Viana, Luzilvan Almeida Monteiro e Germano de Oliveira 
Barros. Após as considerações finais o Senhor Presidente declarou 
encerrada a presente Sessão, que para constar lavrou-se esta Ata que 
depois de lida e Achada conforme vai por todos assinados. A referida Ata 
contém sucintamente os assuntos tratados, conforme estabelece o Art. 
157º do Regimento Interno deste Parlamento. Seguindo os procedimentos 
de praxe da Câmara, o áudio da Sessão foi gravado na íntegra e encontra-
se à disposição nos arquivos desta Casa Legislativa e o arquivo de vídeo 
está à disposição na plataforma do Youtube no endereço Câmara Municipal 
de Vargem Grande-MA.                  
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Germano de Oliveira Barros 

Presidente 

AUSENTE 
Sâmara Antonia Tavares Lima 

1º Secretária 
 
 

AUSENTE 
Domingos Thiago Braz de Carvalho 

Vice – Presidente  

 
 
 

Luzilvan Almeida Monteiro 
2º Secretário 
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